
 

 

Leistungen und Preise: 
 Flug mit Linienmaschinen der TAP Air Portugal in der Economyklasse  Unterbringung im 
Doppelzimmer mit Dusche/WC in Hotels der gehobenen Kategorie  Halbpension  Führung 
und Verkostung in einer Portweinkellerei in Vila Nova de Gaia  1x Mittagessen mit Verkostung 
des Moscatel-Weins in der Douro-Region  Süßspeisenverkostung (Ovos Moles)  Olivenöl-
Probe  Verkostung der traditionellen Puddingtörtchen Pasteis de Nata  Eintrittsgelder  
 Busfahrten lt. Programm  Bootsfahrt auf dem Douro  Reisebegleitung durch Frau Sterr und 
Herrn Hiergeist ab/bis Vilshofen  Qualifizierte, örtliche deutschsprachige Reiseleitung ab/bis 
Flughafen Lissabon  Kopfhörersysteme für die Führungen  Reiseliteratur 
 
Preis pro Person im Doppelzimmer: 
ab/bis München   € 1.749,-  
Zuschlag Einzelzimmer  €    465,- 
Aufpreis Tagesausflug Tag 7 €      50,- 
Bustransfer ab/bis Vilshofen €      35,- 
(zum Flughafen München und zurück) 
 
Mindestteilnehmerzahl: 33 (pro Bus) 
Die Mindestteilnehmerzahl für diese Reise beträgt 33 Personen pro Reisebus. Wird diese nicht 
erreicht, kann das Bayerische Pilgerbüro bis 21 Tage vor Reiseantritt die Reise absagen. 
 
Reisedokumente: Gültiger Personalausweis oder Reisepass 
 
Diese Angaben beziehen sich auf die deutsche, österreichische und schweizerische 
Staatsbürgerschaft ohne Berücksichtigung persönlicher Umstände. Bei anderen Staatsbürger-
schaften bitten wir um Mitteilung, damit wir Sie vor Vertragsabschluss informieren können. 
Einreise- und Gesundheitsbestimmungen können sich je nach Situation im Zielgebiet dyna-
misch verändern. Aktuelle Angaben finden Sie unter 
www.pilgerreisen.de/teilnahmevoraussetzungen oder telefonisch unter (0 89) 54 58 11-0. 
 
Wir empfehlen Ihnen Versicherungsschutz für Ihre Reise. Näheres finden Sie anbei im 
Anmeldeformular und in Ziffer 13 der beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen. 
 
Die beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen sind Bestandteil dieses Prospektes.  
Regelungen zum Rücktritt vor Reiseantritt: siehe Ziffern 6 & 7 (Stornobedingungen Ziffer 7.1) 

 

Wir gehen wieder auf Reisen –  
zwischen Porto und Lissabon 
 

03. bis 10.05.2024 
 
 

Stadt  Vilshofen an der Donau 
 

   

      Stadtansicht Lissabon 

Beratung und Buchung bei: 

Reisewelt Sterr    Stadt Vilshofen 
Ansprechpartner:   Ansprechpartner: 
Claudia Sterr   Matthias Hiergeist 
Stadtplatz 26   Stadtplatz 27 
94474 Vilshofen a.d.D.  94474 Vilshofen a.d.D. 
Telefon: 08541-90322-0  Telefon: 08541-208112 
E-Mail: info@reisewelt-sterr.de Internet: 
Internet: www.reisewelt-sterr.de www.vilshofen.de 
 

 

Bildnachweis: Reisewelt Sterr 

Reiseveranstalter:  

Bayerisches Pilgerbüro  
Studienreisen GmbH 
Dachauer Straße 9 
80335 München 
Telefon: 089-545811-0 
Telefax: 089-545811-69 
E-Mail: info@pilger.de  
www.pilgerreisen.de 

 

 



 

 

5. Tag  07.05.2024 Über Fátima und Tomar nach Lissabon 
Unser erstes Ziel ist heute Fátima, einer der bedeutendsten Wallfahrtsorte 
Portugals. Hier besuchen wir bei einem kleinen Rundgang die Erscheinungskapelle 
und die Basilika, bevor wir auf unserer Weiterfahrt Tomar erreichen. Die Stadt der 
Tempelritter empfängt uns mit der Christusritterburg, die wir besichtigen. Am 
Nachmittag werden wir auf einem Landgut erwartet, das auf eine hundertjährige 
Tradition der nationalen Olivenölproduktion zurückblickt. Dort dürfen wir einige 
regionale Olivenöle verkosten. Am Nachmittag fahren wir schließlich weiter nach 
Lissabon zu unserem Hotel (3 Nächte, inkl. Frühstück und Abendessen). 
 

6. Tag  08.05.2024 Die Hauptstadt Portugals 
Heute erkunden wir Lissabon zu Fuß. Wir spazieren gemütlich durch die Gassen der 
Altstadt Alfama und genießen einen imposanten Blick auf das Bairro Alto (die 
Oberstadt), den Rossio und die Baixa (Unterstadt) und den Fluss Tejo. 
Anschließend stärken wir uns bei einer kleinen Pause mit den köstlichen 
Puddingtörtchen „Pasteis de Nata“. Von der Georgsburg aus gehen wir danach zur 
„Praça do Comercio“ direkt am Tejo-Ufer. Am Nachmittag tauchen wir ein in das 
Bairro Alto mit seinen angesagten Geschäften, Bars und traditionellen Lokalen. Wir 
spazieren durch die Straßen und Gässchen und landen im Chiado Viertel, Treffpunkt 
junger Leute, Künstler und Intellektueller mit typischen Cafés, Kunstschulen und 
Theater. Im danebenliegenden Carmo-Viertel begegnen uns faszinierende Zeugen 
der Stadtgeschichte, wie das Kloster und die dortige Kirche. 
 

7. Tag  09.05.2024 Fantastische Aussichten (fakultativer Ausflug) 
Heute steht der Tag zur freien Verfügung. Alternativ unternehmen wir einen Ausflug 
(gg. Aufpreis) in die fantastische Landschaft des Arrabida-Gebirges. Palmela ist 
besonders berühmt für seine Weine. Von der Burg aus eröffnet sich uns ein 
herrlicher Blick auf das Gebirge. Wir machen Halt im malerischen Fischerdorf 
Sesimbra und werden im Anschluss kreativ: bei São Simão Arte erfahren wir mehr 
über die Herstellung der berühmten „Azulejos“ und dürfen anschließend unsere 
eigene Kachel malen. Anschließend erwartet uns die berühmte Christusstatue 
"Cristo Rei". Von hier aus genießen wir einen beeindruckenden Ausblick auf 
Lissabon und den Fluss Tejo. Über die an die Golden Gate Bridge in San Francisco 
erinnernde Hängebrücke des 25. April kehren wir zurück zum Hotel. 
 

Tag  10.05.2024 Rückreise 
Am Vormittag haben wir noch etwas Zeit für eigene Unternehmungen. Mittags Fahrt 
zum Flughafen und Rückflug nach München 

1. Tag  03.05.2024 Anreise und über Nazaré nach Porto 
Früher Flug von München nach Lissabon. Nach der Ankunft empfängt uns unsere 
örtliche Reiseleitung für die kommenden Tage und begleitet uns entlang der 
Westküste Richtung Porto. Auf dem Weg machen wir Halt im wunderbar am Atlantik 
gelegenen Seebad Nazaré und lassen uns schon einmal eine erste Meeresbrise um 
die Nase wehen. Anschließend erreichen wir Porto und beziehen hier unser Hotel (3 
Nächte, inkl. Frühstück und Abendessen). 
 

2. Tag  04.05.2024 Die Schönheit Portos 
Zu Beginn unternehmen wir heute einen Spaziergang durch Porto. In der 
zweitgrößten Stadt Portugals sehen wir u.a. die gotische Kirche São Francisco, die 
Kathedrale, sowie den Börsen-Palast (Außenbesichtigung). Danach bummeln wir 
durch das malerische Ribeira-Viertel, einer der besterhaltenen historischen Stadtteile 
Portugals. Am Nachmittag spazieren wir über die Brücke Dom Luis in das Viertel Vila 
Nova de Gaia. In etlichen Kellern der hübschen, rot gedeckten Häuser reift hier der 
bekannte Portwein heran. Nach der Besichtigung einer Kellerei dürfen wir nicht 
versäumen, diesen besonderen Wein auch zu verkosten! Zum Abschluss des Tages 
haben wir noch etwas freie Zeit für eigene Unternehmungen. 

 

3. Tag  05.05.2024 Im Douro-Tal 

Am Morgen machen wir einen Abstecher nach Pinhão. Von hier aus erleben wir das 
zum UNESCO-Weltkulturerbe ernannte Douro-Tal bei einer Bootsfahrt vom Wasser 
aus. Anschließend geht es nach Favaios. Hier liegt die renommierte „Quinta de 
Avessada“. Von hier haben wir eine wundervolle Aussicht auf das Douro Tal und 
genießen ein traditionelles Mittagessen mit dem Geschmack Nordportugals. Am 
Nachmittag erwartet uns mit der „Adega Cooperativa de Favaios“ die zweitgrößte 
Weingenossenschaft Portugals. Hier dreht sich alles um den süßen Moscatel-Wein, 
den wir auch probieren dürfen. Am späten Nachmittag Rückfahrt nach Porto. 
 

4. Tag  06.05.2024 Über Aveiro nach Coimbra 

Heute geht es in die schöne Hafenstadt Aveiro, die durch ein fantastisches Labyrinth 
von Kanälen, Flüssen und Bächen bezaubert. Bei einem Spaziergang durch das 
Zentrum erwartet uns mit der lokalen Spezialität “Ovos Moles” eine kleine süße 
Gaumenfreude, bevor es weitergeht nach Coimbra. Hier wurde im Jahre 1307 eine 
der ältesten Universitäten Europas gegründet. Am Fluss Mondego beginnen wir mit 
unserer Stadtrundfahrt – wir sehen mit der Kirche Santa Cruz eines der schönsten 
Bauwerke des Landes und besichtigen natürlich auch die Universität. Anschließend 
beziehen wir in Coimbra unser Hotel (1 Nacht, inkl. Frühstück und Abendessen).  
 

 

 

 

Stadt Vilshofen an der Donau 
Wir gehen wieder auf Reisen – zwischen Porto und Lissabon 
03. bis 10. Mai 2024  
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 


